

# Τα πέντε μέλη της ομάδας μας

- 1) Κασσιανή Λιάρου, Εφέτης
- 2) Χριστόφορος Σεβαστίδης, Πρόεδρος Πρωτοδικών
- 3) Χαράλαμπος Σεβαστίδης, Πρόεδρος Πρωτοδικών
- 4) Χριστίνα Σαλάππα, Πρωτοδίκης
- 5) Μαρία Κουβαρά, Ειρηνοδίκης



**Χριστόφορος Σεβαστίδης**  
Πρόεδρος Πρωτοδικών



**Χαράλαμπος Σεβαστίδης**  
Πρόεδρος Πρωτοδικών



**Χριστίνα Σαλάππα**  
Πρωτοδίκης



**Μαρία Κουβαρά**  
Ειρηνοδίκης

## ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2014-2016

► Από τον Ιανουάριο του 2015 ξεκινήσαμε την λειτουργία της ηλεκτρονικής σελίδας «diaskepsi.gr», πρωτοβουλία που αγκαλιάστηκε γρήγορα από πολλούς συναδέλφους και καλύπτει έναν ευρύ κύκλο των ενδιαφερόντων τους (επιστημονικά άρθρα, συνδικαλιστικά, δικαστικές αποφάσεις, επικαιρότητα κ.α.).

► Από τη Γενική Συνέλευση της Ε.Δ.Ε. του Δεκεμβρίου 2014 εργαστήκαμε συστηματικά και μεθοδικά για την σύγκληση Καταστατικής Γενικής Συνέλευσης, καταθέτοντας συγκεκριμένες προτάσεις που είχαν ως στόχο τον εκδημοκρατισμό και τη διαφάνεια στη λειτουργία της Ένωσης. Πετύχαμε έτσι την υπερψήφιση μιας πρότασης που για πρώτη φορά θέσαμε ήδη από το 2013, δηλαδή το ασυμβίβαστο του μέλους του ΔΣ της Ένωσης και της κατάληψης αποσπασμένης θέσης στην εκτελεστική εξουσία.

► Τον Οκτώβριο του 2015 καταθέσαμε πρόταση προς το ΔΣ, η οποία και υπερψηφίστηκε ομόφωνα, για καταβολή ποσού 10.000 ευρώ στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό ως οικονομική ενίσχυση στους πρόσφυγες και την κάλυψη όλων των εξόδων παράστασης συναδέλφων σε Δικαστήρια Αγωγών Κακοδικίας.

► Το Νοέμβριο του 2015 υποστηρίξαμε τόσο με έγγραφες ανακοινώσεις μας όσο και με προφορικές παρεμβάσεις μας στην Διοικητική Ολομέλεια του Πρωτοδικείου Αθηνών την ανάγκη να μην επέλθει

καμία τροποποίηση στον Κανονισμό, που θα επιφέρει υπερδιπλασιασμό των εκδικαζόμενων υποθέσεων, επισείοντας αφενός μεν τον κίνδυνο ποιοτικής υποβάθμισης των δικαστικών αποφάσεων και αφετέρου «υπερχρέωσης» δικογραφιών όλων των συναδέλφων, ακόμα και αυτών που δεν υπηρετούν στο συγκεκριμένο Δικαστήριο. Η θέση μας αυτή συνάντησε απ' τη μια μεριά την αντίδραση της πλειοψηφίας του ΔΣ που υποστήριξε δημόσια στην Ολομέλεια το εφικτό των τροποποιήσεων και από την άλλη την αδιαφορία και τη μη λήψη θέσης από τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ.

► Τον Ιανουάριο του 2016 τοποθετηθήκαμε ξεκάθαρα σε σχέση με το άρθρο 65 του ν. 4356/2015 που επιτρέπει την αξιοποίηση μη νόμιμων αποδεικτικών μέσων, διαχωρίζοντας την θέση μας τόσο από αυτήν του Προεδρείου της Ένωσης Εισαγγελέων, αλλά και αποφεύγοντας να πάρουμε προκαταβολικά θέση υπέρ της συνταγματικότητας του νόμου.

► Τον Ιανουάριο του 2016 αναδείξαμε στο Δ.Σ. τις επιπτώσεις που θα έχει για τον Δικαστικό Κλάδο το υπό κατάρτιση ασφαλιστικό νομοσχέδιο και προτείναμε συλλογικές δράσεις καθώς και την ανάγκη στήριξης του αγώνα των Δικηγορικών Συλλόγων της Χώρας. Αποτέλεσμα της αταλάντευτης στάσης μας στα ζητήματα αυτά ήταν η τελική ομόφωνη έκδοση Ψηφίσματος του Δ.Σ. στις 6 Φεβρουαρίου 2016.

# ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ

Από την πρώτη στιγμή της συγκρότησης της ομάδας μας, σταθερή επιδίωξη ήταν η προάσπιση των συμφερόντων όλων των συναδέλφων και η ουσιαστική αποκατάσταση του τρωθέντος κύρους της Δικαιοσύνης στον λαό. Κάναμε προσπάθεια και ξεπεράσαμε τις ανούσιες διαχωριστικές γραμμές του παρελθόντος που χώριζαν τους 16 υποψηφίους για το Δ.Σ. σε 2 ομάδες από τις οποίες επιλέγονταν τελικά ο ένας που δεν θα συμμετείχε στο αντιπροσωπευτικό μας όργανο. Ήταν φανερό ότι το ενδιαφέρον για τα κοινά είχε ατονήσει και οι αντιπαραθέσεις των υποψηφίων ήταν επουσιώδεις και άγνωστες στους περισσότερους. Έλλειψη εκατέρωθεν επιχειρημάτων και καθαρών θέσεων ήταν το κύριο χαρακτηριστικό που σημάδεψε την Ένωση για πολλά χρόνια. Εδραιώθηκε έτσι μια γενικευμένη πεποίθηση ότι τα ζητήματα που μας αφορούν λύνονται κάθε φορά από έναν χαρισματικό πρόεδρο που ξέρει πώς να «χειρίζεται» τους εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων, χωρίς να μεταθέτει ευθύνη ή να φορτώνει με περιττές σκέψεις και συζητήσεις τους συναδέλφους του, δικαστές και εισαγγελείς. Η «κατ' ανάθεση» διαχείριση της εξουσίας, ακόμα και της συνδικαλιστικής, είναι κάτι που μας βρήκε εξ αρχής διαμετρικά αντίθετους, γιατί πιστεύουμε ότι δεν είναι αντάξια ώριμων πολιτών μιας δημοκρατικής πολιτείας. Η συγκέντρωση υπερεξουσιών σε έναν άνθρωπο δημιουργεί στρεβλώσεις στη

λειτουργία των συλλογικών οργάνων και απροθυμία των λοιπών να συμμετέχουν στις κοινές υποθέσεις. Σ' αυτήν την κατεύθυνση κινήθηκαν όλες οι προτάσεις μας στην Καταστατική Γενική Συνέλευση. Γι' αυτό το λόγο ποτέ δεν θέσαμε κάποιον ως «επικεφαλής» της ομάδας, αλλά αφήσαμε αυτό να το κρίνει κάθε φορά το σύνολο των συναδέλφων που θα ψηφίσουν. Πιστεύουμε ότι η εποικοδομητική κριτική και η δημόσια προβολή επιχειρημάτων είναι απόδειξη του ότι η Ένωση είναι ακόμα ζωντανή. Διαπιστώσαμε στην πράξη αρκετές φορές ότι η σταθερή δημόσια τοποθέτησή μας σε μείζονος σημασίας θέματα και η ενημέρωση των συναδέλφων για τις εξελίξεις, «υποχρέωνε» άλλους σε αναδίπλωση από τις αρχικές τους θέσεις. Η μειοψηφική μέχρι σήμερα εκπροσώπησή μας στο Δ.Σ. θεωρούμε ότι ήταν αρκετά ηχηρή και καθοριστική πολλές φορές για τις αποφάσεις της Ένωσης. Δεν μεταβάλλαμε ούτε και θα μεταβάλουμε τις θέσεις και τις απόψεις μας ανάλογα με τις συγκυρίες, αλλά κινούμαστε με μοναδικό γνώμονα την περιφρούρηση του κύρους της Δικαιοσύνης και το συμφέρον των δικαστικών και εισαγγελικών λειτουργιών. Διεκδικούμε σήμερα την εμπιστοσύνη σας και φιλοδοξούμε να γίνουμε όλοι μαζί ένα πλειοψηφικό ρεύμα ικανό να ανατρέψει παλιές αντιλήψεις και νοοτροπίες και να δείξει ότι είναι εφικτός ένας νέος δρόμος στην Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων.

## Προτεραιότητά μας για την επόμενη διετία θα είναι:

- ▶ Να αγωνιστούμε για τη διατήρηση του υφιστάμενου μισθολογίου, που κατακτήθηκε με απόφαση του «Μισθοδικείου» καθώς και για την προστασία της κοινωνικής μας ασφάλισης.
- ▶ Να απαιτήσουμε νομοθετική ρύθμιση για την καταβολή του υπόλοιπου 50% των αναδρομικών οφειλών που περικόπηκαν με το ν. 4307/2014, αίτημα το οποίο έχει «παγώσει» από το ΔΣ στις συζητήσεις με τα αρμόδια Υπουργεία εδώ και ένα χρόνο.
- ▶ Να επιδιώξουμε τη θέσπιση ανώτατου αριθμού χρεώσεων πολιτικών υποθέσεων ανά δικαστή, με τροποποίηση των σχετικών διατάξεων των Κανονισμών, καθώς και προώθηση του θεσμού της «δικαστικής» μεσολάβησης.
- ▶ Να συνεννοηθούμε με τις άλλες Δικαστικές Ενώσεις για την συγκρότηση ενός ενιαίου Συντονιστικού Οργάνου που θα χαράσσει την ενιαία στρατηγική, θα συγκαλείται τακτικά και θα εκπροσωπεί τους συναδέλφους όλων των κλάδων της Δικαιοσύνης έναντι της εκτελεστικής εξουσίας.
- ▶ Η θεσμοθέτηση της παρουσίας εκπροσώπων των Εφετειακών Επιτροπών κατά τις συνεδριάσεις του Δ.Σ.
- ▶ Η αλλαγή της φιλοσοφίας που διέπει μέχρι σήμερα την αξιοποίηση των εσόδων από τις εισφορές των μελών, με σημαντικό περιορισμό των πολυτελών εκδηλώσεων που γίνονται συχνά για δημόσιες σχέσεις και αντίστοιχη ενίσχυση δράσεων στήριξης συναδέλ-

φων που μετακινούνται λόγω υπηρεσιακών μεταβολών μακριά από τον τόπο κατοικίας τους, καθώς και πρωτοβουλιών για συμμετοχή σε πολιτιστικές εκδηλώσεις.

- ▶ Η αύξηση του αριθμού των επιστημονικών συνεδρίων σε συνεργασία με τις άλλες Δικαστικές Ενώσεις, τους Δικηγορικούς Συλλόγους και τις Νομικές Σχολές της Χώρας.

- ▶ Να αγωνιστούμε για την προώθηση παλαιότερων αιτημάτων μας, όπως η κατάργηση της δυνατότητας να καταλαμβάνουν συνταξιοδοτηθέντες ή παραιτηθέντες συνάδελφοι οποιοδήποτε δημόσιο αξίωμα σε διάστημα μικρότερο των 3 ετών από την συνταξιοδότησή τους ή την παραίτησή τους, η κατάργηση του θεσμού της εξωδικαστικής δηλαδή ιδιωτικής διαμεσολάβησης που θα δίνει τα περιθώρια στον ιδιώτη να υποκαθιστά το Κράτος στην άσκηση δημόσιας εξουσίας, η κατάργηση της δυνατότητας άσκησης πειθαρχικής δίωξης σε δικαστικούς λειτουργούς από τον Πρόεδρο και τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και η ανάθεσή της αποκλειστικά στον Προϊστάμενο της Επιθεώρησης.

- ▶ Η σύγκληση συνελεύσεων ειρηνοδικών ανά εφετειακή περιφέρεια, προκειμένου να συζητηθεί η επιθυμία ένταξής τους στο βαθμό του πρωτοδίκη και να διατυπωθούν προτάσεις για την υλοποίηση αυτής της ένταξης.





## Αγαπητοί συνάδελφοι

Στα χρόνια της λιτότητας η δικαιοσύνη, ως θεσμός, δοκιμάστηκε σε μεγάλο βαθμό και τα αποτελέσματα αυτής της δοκιμασίας είναι πλέον ορατά ακόμα και σε εκείνον που τα προηγούμενα χρόνια επέλεξε να εθελουφλεί.

Τα προβλήματα στο χώρο της δικαιοσύνης είναι πλέον αισθητά κι ενδεικτικά μπορούν να αναφερθούν:

1) Η έλλειψη σε ανθρώπινο δυναμικό, τόσο δικαστικών λειτουργών όσο και δικαστικών υπαλλήλων, με αποτέλεσμα τη συσσώρευση της δικαστηριακής ύλης και την καθυστέρηση στην απονομή της δικαιοσύνης.

2) Η αποτυχία επίλυσης του προβλήματος της καθυστέρησης στην απονομή της δικαιοσύνης, ένα χρόνιο πρόβλημα που ούτε οι τελευταίες αλλαγές στον ΚΠολΔ θα μπορέσουν να αμβλύνουν. Αντίθετα, θα το οξύνουν οδηγώντας σε μεγαλύτερη καθυστέρηση, αφού οι νέες διατάξεις του ΚΠολΔ επιδιώκουν την επίτευξη ενός και μόνο στόχου, την αποτύπωση στα στατιστικά στοιχεία

της χώρας της γρήγορης εκδίκασης των υποθέσεων. Είναι πασιφανές όμως ότι με τις νέες αυτές διατάξεις θα ευημερήσουν τελικά οι αριθμοί, δηλαδή τα στατιστικά στοιχεία, αλλά θα χαθεί κάθε ελπίδα για γρήγορη και ουσιαστική απονομή της δικαιοσύνης, διότι δεν έχει ληφθεί υπόψη μία βασική παράμετρος, ο χρόνος απονομής της δικαιοσύνης, ο οποίος συμπίπτει με το χρόνο δημοσίευσης μιας απόφασης και όχι με το χρόνο εκδίκασης της υπόθεσης, εκτός αν θεωρηθεί εφικτός και ρεαλιστικός ο στόχος της έκδοσης τετρακοσίων ή πεντακοσίων πολιτικών αποφάσεων ετησίως από κάθε δικαστή.

3) Η έλλειψη αξιοπρεπών κτιριακών υποδομών, καθώς και η ελλιπής διάθεση αναλωσίμων ειδών, εξαιτίας της αδυναμίας της πολιτείας για τέτοιου είδους χρηματοδοτήσεις, με αποτέλεσμα την άσκηση του λειτουργήματός μας υπό δυσμενείς συνθήκες, ήτοι σε αίθουσες χωρίς θέρμανση το χειμώνα και χωρίς κλιματισμό το καλοκαίρι ή σε γραφεία ελάχιστων τετραγωνικών μέτρων χωρίς υλικοτεχνική υποδομή (υπολογιστές, εκτυπωτές κ.ά.), όπου στην κυριολεξία στοιβάζονται τρεις με τέσσερις δικαστικοί λειτουργοί ανάμεσα σε έπιπλα και ογκώδεις δικογραφίες, συνθήκες που απαξιώνουν το λειτούργημά μας.

4) Η μείωση των αποδοχών μας κατόπιν πολλών επιμέρους και διαδοχικών περικοπών, για τις οποίες, παρόλο που δικαιωθήκαμε με την απόφαση του «Μισθοδικείου», η αποκατάσταση επήλθε εν μέρει με την καταβολή σε δόσεις μόνο του 50% των αναδρομικών περικοπών στους μισθούς μας, αφού το υπόλοιπο 50% αυτών περικόπηκε με νόμο (Ν. 4307/2014) μετά την έκδοση της δικαστικής απόφασης, με αποτέλεσμα να καταφερθεί ένα ισχυρό πλήγμα στο θεσμό της δικαιοσύνης, καθόσον η ίδια η πολιτεία επέδειξε αδιαφορία στο σεβασμό των δικαστικών αποφάσεων με την ενέργειά της να εκτελέσει εν μέρει τη δικαστική απόφαση του «Μισθοδικείου», ενώ ουσιαστικά «ακύρωσε» με νόμο το μέρος εκείνο της απόφασης που δεν εκτέλεσε.

Σε μία εποχή λοιπόν που η δικαιοσύνη αμφισβητείται συνεχώς και ποικιλοτρόπως, οι δικαστικοί λειτουργοί οφείλουν να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να διεκδικήσουν αυτό που συνταγματικά τους ανήκει: την ανεξαρτησία τους απέναντι στο πολιτικό σύστημα ώστε να διατηρηθεί η αξιοπιστία τους έναντι των πολιτών μέσα στην κοινωνία. Στόχος μας πρέπει να είναι να διαφυλάττουμε το κύρος της δικαιοσύνης πρωτοστατώντας και συμμετέχοντας εμείς οι ίδιοι στις κάθε είδους εξελίξεις, με τις θέσεις μας και τη στάση μας: α) διεκδικώντας καλύτερες συνθήκες εργασίας με την αύξηση των οργανικών θέσεων των δικαστικών λειτουργών και τη βελτίωση των κτιριακών υποδομών των δικαστηρίων, β) επιδιώκοντας την αναμόρφωση των διατάξεων των Κωδίκων με στόχο την ουσιαστική και όχι την κατ' επίφαση επιτάχυνση της δικαιοσύνης με την ενεργή συμμετοχή μας στις διαβουλεύσεις, με την κατάθεση προτάσεων που στηρίζονται στη δικαστηριακή εμπειρία μας, καθώς και με τη διοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων σε συνεργασία με τις άλλες δικαστικές ενώσεις, τους δικηγορικούς συλλόγους και τις νομικές σχολές της χώρας, γ) δίνοντας αγώνα για τη διατήρηση του υφιστάμενου μισθολογίου μας και για την προστασία της κοινωνικής μας ασφάλισης και διεκδικώντας ό,τι με δικαστικές αποφάσεις μας ανήκει, δ) δίνοντας αγώνα για την κατάργηση της δυνατότητας λήψης από τους δικαστικούς λειτουργούς οποιουδήποτε δημόσιου αξιώματος μετά τη συνταξιοδότησή τους ή την παραίτησή τους, και τουλάχιστον για τρία χρόνια, έτσι ώστε να ατονήσει κάθε υπόνοια και υποψία περί σύνδεσης της δικαστικής με την εκτελεστική εξουσία.

Εν κατακλείδι λοιπόν, για την επίτευξη όλων αυτών των στόχων, και κυρίως της διαφύλαξης του κύρους μας, είναι απαραίτητη η αναβάθμιση του ρόλου της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων έτσι ώστε, εκτός από στενός συνδικαλιστικός φορέας, να αναδειχθεί σε κύριο και βασικό μοχλό επιστημονικής παρέμβασης.

Με εκτίμηση  
Χριστίνα Σαλάπα  
Πρωτοδίκης



Αγαπητοί συναδέλφои,

Βρισκόμαστε, όπως κάθε δύο χρόνια, πριν από τις εκλογές της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων. Η Ε.Δ.Ε είναι το δικό μας συνδικαλιστικό όργανο, ο φορέας που πρέπει να εκπροσωπεί τους δικαστές και να εκφράζει προς τα έξω τη στάση τους για τη λειτουργία της δικαιοσύνης και την κατάσταση των λειτουργών της. Στο πλαίσιο αυτού του ρόλου, που κατοχυρώνεται από το σκοπό του καταστατικού της Ένωσης, κάθε ομαδοποίηση με εξωσυνδικαλιστικά κίνητρα πρέπει ν' απορρίπτεται και ν' αποδοκιμάζεται από τους δικαστές. Αυτός είναι ο δρόμος για ν' αποκτήσει η Δικαιοσύνη κύρος και αξιοπιστία, προϋποθέσεις απαραίτητες για τη βελτίωση της, έτσι ώστε να διαδραματίσει το ρόλο που της έχει αναθέσει η κοινωνία μέσω των θεσμικών οργάνων της.

Είμαι μέλος της ΕΔΕ από τα πρώτα χρόνια της ίδρυσής της. Από το χρόνο διορισμού μου στο δικαστικό σώμα συμμετέχω ενεργά στις διαδικασίες της πάντοτε με γνώμονα τις αρχές και αξίες της ανεξαρτησίας της δικαιοσύνης, της εύρυθμης λειτουργίας της και της βελτίωσης της θέσης των δικαστικών λειτουργών. Κανένα εξωσυνδικαλιστικό κριτήριο, καμμία εξάρτηση από εξωδικαστικά κέντρα, καμμία εκπλήρωση προσωπικής

υποχρέωσης δεν καθοδήγησε τη συμμετοχή μου. Με βάση λοιπόν τις ίδιες αρχές συμμετέχω και πάλι στις αρχαιρεσίες της Ένωσης, όπως θα κάνω μέχρι τη μέρα της συνταξιοδότησής μου.

Το κύρος της Δικαιοσύνης έχει πληγεί και δυστυχώς έχει συμπαρασύρει και το κύρος της Ένωσης Δικαστών, διότι ως συνδικαλιστικός και επιστημονικός φορέας της χώρας δεν έχει αντιδράσει επίκαιρα και σθεναρά στην υποβάθμιση που δέχεται η Δικαιοσύνη ως θεσμός και, δυστυχώς, έχει αδιαμαρτύρητα αφεθεί να χρησιμοποιείται στις σκοπιμότητες πολιτικών κομμάτων. Ως προς τη λειτουργία δε των οργάνων της παραπέμπω τη μνήμη σας στα διαδραματισθέντα κατά την Καταστατική Γενική Συνέλευση, που μόνο από πρόθεση διόρθωσης των σφαλμάτων του καταστατικού της Ε.Δ.Ε δεν χαρακτηρίζονταν (θυμηθείτε, η απώθηση στη μνήμη δεν συνεισφέρει ποτέ θετικά).

Το νέο ΔΣ, που θα προκύψει από τις επικείμενες αρχαιρεσίες, έχει χρέος να είναι παρόν με θέσεις και άποψη για κάθε ζήτημα που αφορά τη δικαιοσύνη και τους δικαστικούς λειτουργούς. Ενδεικτικά αναφέρω : 1) Για τη συνταγματική αναθεώρηση, στο βαθμό που αφορά τη Δικαιοσύνη, καθόσον πρέπει επιτακτικά να θέσει το κομβικό ζήτημα ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ, καθόσον η εκάστοτε Κυβέρνηση δεν είναι το καταλληλότερο όργανο για να ορίσει την ηγεσία της Δικαιοσύνης, αλλά η αρμοδιότητα αυτή πρέπει ν' ανατεθεί σε αντιπροσωπευτικά όργανα από δικαστές ή από επιτροπή της Βουλής. 2) Στη συζήτηση για τα ειδικά μισθολόγια που επίκειται εντός των επομένων 2 – 3 μηνών, προκειμένου να μη διακυβευθεί η μισθολογική κατάσταση των δικαστικών λειτουργών, καθώς και οι προτάσεις διόρθωσης μισθολογικών αναντιστοιχιών μεταξύ κατηγοριών δικαστών που αδικούνται με το ισχύον μισθολόγιο, 3) Στη διατύπωση παρατηρήσεων και εκτιμήσεων για την πορεία εφαρμογής του νέου Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και την εκπόνηση του νέου Κώδικα Ποινικής Δικονομίας που επίκειται να μεταρρυθμισθεί.

Οι αρχές και αξίες που προσδιορίζουν τη θέση μου για τη Δικαιοσύνη θα είναι οι ίδιες που θα καθορίζουν τη στάση μου ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, εάν με την ψήφο σας εκλεγώ στις επικείμενες εκλογές της Ένωσης. Ζητώ την εμπιστοσύνη σας και σας ευχαριστώ για την ανάγνωση της μικρής επιστολής μου.

Μαρία Κουβαρά, Ειρηνοδίκης Λαυρίου

## ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ ΔΙΚΑΣΤΗ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Δεν είμαστε ακόλουθοι κανενός «επικεφαλής» ούτε «Οι άνθρωποι κανενός Προέδρου».

Δεν είμαστε η συνέχεια της παλιάς Διοίκησης της Ε.Δ.Ε. Δεν είμαστε υπεύθυνοι :

- 1) για την πολυεπίπεδη αμφισβήτηση του κύρους της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων
- 2) για τον αποκλεισμό των συναδέλφων, πλην των μελών του ΔΣ, από αρθρογραφία στα Δικαστικά Νέα
- 3) για την αντιδημοκρατική λειτουργία του ΔΣ
- 4) για την ανούσια αντιπαλότητα –αλλά κατ' ουσίαν σύμπλευση- μεταξύ των λοιπών ομάδων που συμμετέχουν στο ΔΣ και φέρουν τις ίδιες βαριές ευθύνες
- 5) για την ανακολουθία λόγων και έργων του απερχόμενου Προεδρείου

Είμαστε Δικαστές

- 1) που μοχλούμε καθημερινά στα όρια των δυνατοτήτων μας για απονομή Δικαιοσύνης, αγωνιζόμενοι για την ποιοτική της αναβάθμιση με συγκεκριμένες προτάσεις και όχι συναινώντας στην φαλκίδευσή της με νομοθετήματα, όπως με το νέο ΚΠολΔ
- 2) που ζούμε από τον μισθό μας και θ' αγωνισθούμε ώστε να είναι ανάλογος του λειτουργημάτος μας, αλλά ταυτόχρονα υπερασπιζόμενοι την κοινωνική μας ασφάλιση και το δικαίωμα σε αξιοπρεπείς συντάξεις
- 3) που απαιτούμε έμπρακτη κατοχύρωση λειτουργικής και προσωπικής ανεξαρτησίας,
- 4) που δεν επιδιώκουμε οποιαδήποτε εξωδικαστική διάκριση άμεσα ή μελλοντικά, μέσω της εκλογής μας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης,
- 5) που θέλουμε το ΔΣ να λειτουργεί με 15 ισότιμα μέλη και όχι με 8 κυρίαρχα και 7 αποκλεισμένα.

**Μόνο η ψήφος σου μπορεί να αλλάξει την πορεία της Ε.Δ.Ε. και να την βγάλει από το τέλμα και την στασιμότητα!**

**Στηρίξου στην πείρα σου και κρίνε από το έργο του καθενός, όχι από τα λόγια και τις υποσχέσεις!**

**Δυνάμωσε την παρουσία μας στο Δ.Σ. και ψήφισε όλη την ομάδα μας!**

ΛΙΑΡΟΥ ΚΑΣΣΙΑΝΗ, Εφέτης

ΣΕΒΑΣΤΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, Πρόεδρος Πρωτοδικών

ΣΕΒΑΣΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Πρόεδρος Πρωτοδικών

ΣΑΛΑΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, Πρωτοδίκης

ΚΟΥΒΑΡΑ ΜΑΡΙΑ, Ειρηνοδίκης